

鸣凰中心小学“武报小记者站”专题

乌龟奇遇记

□ 六(10)班 陶子涵

我叫欢欢，是一只深绿色的乌龟。我的小主人之所以给我取这个名字，是因为我很活泼，一刻都停不下来。

最近这几天，小主人不知哪里去了，没给我喂食。我透过透明的玻璃，焦急地望着客厅，默默盼望他能出现。可惜，过了半个钟头，连开门的声音都没有。我盘算着，观察四周，发现头顶的出口没关严。一个大胆的想法在我脑海中油然而生。

我借助一块鹅卵石，拨开盖子，成功地挂在出口边上。加油呀，只差一步了！我咬咬牙，双腿一蹬，身体腾空，努力将重心往外靠。“咕噜噜”，我恰似一个球，越过壁面，滚到了台面上。

我翻了一个身，活动活动摔疼的手。“咕——”肚子发出了抗议，还是先找食物吧。我绕过一个水杯，跃过一只螺丝，穿过一群植物，爬过一把刷子，只为寻找食物。看，一片泥土如同沙漠般挡在了我面前。我筋疲力尽地匍匐在泥土上，吃力地走过每一步。

忽然，我脚底一滑，滚下了平台。完了，平台有一米多高，掉下去绝对粉身碎骨。我在空中绝望地划动着四肢。我

仿佛一块碎石，掉落悬崖。我等着摔到地上，与坚硬的地面来个拥抱，可是我却掉进了一团似棉被的纸里。

为什么会这样我不知道，反正我是安全了。我猜测这是个废纸篓，它救了我一命。我呼出一口气，心跳不止，后怕不已。可是新的问题接踵而至，刚才我掉进废纸篓后，因为惯性，像火箭一般冲进了废纸篓的底部。这里不见天日，昏天暗地。我试着爬到顶部，但因为我早已没了力气，爬上去，又滑下来。这里如同地牢，终日没有光线照射进来，将我困在了这里。

我昏昏沉沉地睡去，大约过了很久很久，一个声音从顶上传来，一只温暖的手把我拉了上去。我睁开朦胧的双眼，看见了小主人。只见他激动不已，自言自语道：“总算找到你了，你不知道我有多么担心吗？”他给我洗了个澡，把我放回盆内，并让我吃了一顿丰盛的午饭，然后把盖子扣紧了。

这就是我这一天的冒险。不过我答应小主人，以后不会再让他担心了。

(指导老师:钟晓毅)

捉螃蟹

□ 六(3)班 万紫芊

老家门口有一条清澈见底的小河，我喜欢在它周围采花、捉蝴蝶，有时还壮着胆子去捉鱼、捉虾，却从不敢去碰那耀武扬威的螃蟹。直到有一次，我自己尝试后才知道，捉螃蟹有多么好玩。

一次回老家，爷爷告诉我，他要去捉螃蟹给我们吃，问我要不要去。我又高兴又害怕，但还是抵不过螃蟹的诱惑，于是提着水桶，打着手电筒，穿着拖鞋，一蹦一跳地跟着爷爷去了。到了河边，我学爷爷撩起裤腿，小心翼翼地踩在大石头上，为爷爷打着光。

爷爷先为我作示范。只见他弯下腰来，用眼睛仔细搜寻，一双粗糙的大手有力地翻开稍大的石块。这时，一只大螃蟹暴露在了我和爷爷面前。爷爷看准时机，双手拇指和食指抓住了螃蟹的腹部，使它的钳子悬空，然后丢进桶里，原来抓螃蟹这么简单呀！我见了也跃跃欲试，这次换爷爷帮我打着光，由我来抓。我也学着爷爷

的样子去翻石头，可一连几次都没有见到，难道是因为知道我要来抓它们，所以逃跑了吗？

正当我垂头丧气之时，一只大螃蟹闯进了视线。我兴奋地屏声静气，猫着腰小心地走到它身边，口中不忘嘀咕几句：“今天我一定要抓住你，饱餐一顿。”说时迟那时快，趁螃蟹不注意之时，我猛地一扑，便把它捏得紧紧的，生怕它跑掉了。我得意地炫耀自己的“战功”，大螃蟹却以牙还牙，一钳子夹住了我的手指，疼得我哇哇大叫。最后，还是爷爷出马才重又将它拿下。

有了这次教训，我谨慎了许多。不知不觉中已有了满满一桶的战利品。夕阳西下，回家后我定要给它们最“严厉”的惩罚——清蒸！

每每想到这件事，我总会不由得思念老家。待到暑假时，我还要再去会一会它们。螃蟹们，咱们不见不散！

(指导老师:戴陈娇)

藕夹中的童年

□ 六(3)班 何文博

屋外是成片的大雪，屋内是满房的飘香，这便是童年炸藕夹的场景。

藕夹，可谓是最能代表我童年的回忆之味。每逢佳节，我们一家必定要炸，让房子都浸在油香中，“滋滋啦啦”的声音如同交响乐。记得那时，幼小的我便是一直催促：“好没，好了吗？”

可即使肚子饿了，大人们还是不理睬。非得要等到藕夹双面金黄，才会让我吃。那时，80多岁的

太奶总会笑着夹给我。我吃得可欢了，满口流油，调皮得用舌头去舔。但她手上功夫仍不停，因为还要炸上一大盆，让我去分给小伙伴们一起吃。油香吸引着我们，再浇上“灵魂汁子”——辣椒油，又随意抓一小把胡葱撒在藕夹上，就用手抓着吃，那场面成了我美好童年时光里不可缺失的一部分。

我们这，藕夹不仅放猪肉，也会放上虾仁或蛤蜊，真是鲜上加鲜。试想想，大

个火个冒着热气，淋上红油的美味，咬开又酥又脆。待馅中的鲜肉汁流出，那叫一个香辣鲜美、脆爽满足。

不过，9岁那年，太奶去世了。但我不会忘记她，也不会忘记她炸的藕夹，那是贯穿了我整个童年的快乐。

在太奶丧事的席上，我也吃到了藕夹，这次为什么不美味了？我泪如雨下，才恍然明白藕夹中夹着的是爱。

(指导老师:戴陈娇)

最美的风景

□ 五(5)班 冯金辉

在我的心中，最美的风景不是星辰大海，不是丛林鲜花，我认为最美的风景是妈妈在校门口站岗的样子。

明天要轮到我和妈妈在校门口站“护学岗”，可妈妈最近身体不好，感冒有点严重，总是止不住咳嗽。我心疼妈妈不让她去站“护学岗”，但她摸着我的头笑着说：“别的家长都去我怎能不去，我可不能给你掉链子。”

这天一大早妈妈就把我送到了学校门口，挥挥手让我进校园。只见妈妈穿着鲜

红的志愿者背心，拿着旗帜站在校门口，妈妈秀丽的舞姿就像一棵挺拔的大树。看到妈妈那精神抖擞的样子，我真想抱抱妈妈。上课时我一直担心妈妈，一直盼着早点放学，不知道妈妈身体情况如何。

终于，放学时间到了，我飞奔到校门口，一直张望着，一下子看到了妈妈。她目送着其他同学放学，笑容就像一朵绽放的花朵。突然一位着急回家的小同学飞奔过马路，一辆电瓶车直冲了

上来。妈妈立即反应过来，眼疾手快地抓住了同学的手臂，那电瓶车也跑到了前面，这才没有出事。小同学羞红了脸，向妈妈说了声：“谢谢。”妈妈亲切地说：“下次一定要注意，过马路的时候不要跑，要注意红绿灯！”

是啊，生活中最美的不一定是风景，还有可能是人美好的心灵。那一刻，妈妈站在学校门口护学的样子成了我心中最美的风景。

(指导老师:冯小英)

不一样的针孔

□ 六(8)班 唐晨钰

运动会的编码、胸针、别针……每样东西都会在衣服上留下痕迹。妈妈看见了，就要唠叨个半天。可此刻，她仔细地瞧了起来。

“哎呀！我女儿也是中队长了！”她的脸上绽放光彩。我听了，笑了笑：“妈妈，你快帮我别上嘛！”

太阳睁开眼，鸟儿激动地歌唱着，风儿把云推走了，又是一个晴天，似乎万事万物都在为我庆祝、为我歌唱。

妈妈小心翼翼地别别针，慢慢地穿过衣服，另一

只手从里面协助着，再拉过衣服，折过来，用力让针刺穿衣服，最后，把冒出的针头扣在别针上——中队长的袖章戴好了。我挥动手臂，拉拉胳膊，那袖章牢牢地别在袖管上。“妈妈，看！”我手舞足蹈，扯扯袖子：“现在，我也是中队长了！”

太阳高升，金光为袖章镀上了一层亮边。我越看越喜欢，拉开针，又拿了下來。

等等，这里有个洞，我顿时急了，妈妈不会又要说我了吧？似乎看穿了我的疑

虑，妈妈摸摸袖子，笑着道：“这个针孔是不一样的啊。”不一样？哪儿不一样？我眯起眼，朝洞中看去，透过缝隙，只能看见朦胧的毛衣影子，哪儿不一样？

我重新依着针孔的位置，把袖章别上，那两道杠在阳光下熠熠生辉。太阳高挂，散发无尽的光芒，袖章别在袖管上，承载着希望……

这个针孔，可真不一样！

(指导老师:徐云)

本版组稿:莫阳



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品